

Вечно живые

В Доме культуры села Кохб Ноемберянского района открылась выставка. Здесь представлены документы, фотографии, вырезки из газет и журналов, рассказывающие о героических подвигах односельчан в годы Великой Отечественной войны. Широко представлены материалы о Герое Советского Союза, отважном сапёре Джаане Караханяне, павшем смертью храбрых в дни освобождения Крыма.

Кохбцы свято хранят память о погибших воинах. На сельской площади установлен памятник, на мраморных плитах которого высечены имена тех, кто не вернулся домой с полей сражений. Здесь проходят встречи трудящихся и школьников с ветеранами войны.